

Přehled vydaných revizí dokumentů k výzvě č. 31_23_101

Obsah

Revize č. 1 k 1. 12. 2023	2
Revize č. 2 k 18. 12. 2023	8
Revize č. 3 k 9. 1. 2024	9

Revize č. 1 k 1. 12. 2023

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
Výzva					1. 12. 2023
1.	Úvodní tabulka	1	Prodloužení termínu pro příjem žádostí o podporu	S ohledem na pozastavení příjmu žádostí o podporu byla adekvátně prodloužena lhůta pro předkládání žádostí o podporu. Příjem žádostí o podporu bude ukončen 29. 12. 2023.	
	Průřezově	5, 10, 12	Odebrání oprávněného žadatele – Sdružení obcí: Svaz měst a obcí ČR, Sdružení místních samospráv ČR, Národní síť Zdravých měst ČR a s ním provedená úprava kapitol upravujících podmínky s vazbou na tento typ oprávněného žadatele	Vzhledem ke zjištěnému metodickému nesouladu a následnému ověření zacílení podpor v rámci této výzvy by v případě uvedených žadatelů nebylo možné v rámci realizovaných projektů zajistit dodržení poměru zapojených subjektů – 80 % malých a středních podniků a 20 % velkých podniků. Vůči těmto subjektům byla návazně vedena komunikace.	
	3.1 Podporované aktivity	8	Úprava poznámky pod čarou	Doplněno upřesňující vysvětlení, že se hodinou pro výpočet bagatelní	



				podpory rozumí celá hodina do hodiny	
	3.3 Indikátory	9, 10	Doplnění definice účastníka projektu a stanovení limitu pro podporu zapojených a podpořených osob, úprava měrné jednotky indikátorů – počet podpořených osob.	Vyjasnění nesouladu v oblasti posuzování vykazovaných a dosahovaných podpor v rámci realizace projektu.	
	3.5	12	Oprava překlepu	Chybně vymezené období realizace (uvedeno před vydáním právního aktu) opraveno na „po vydání Právního aktu“	
	3.5	12	Doplnění poznámky pod čarou	Úprava definice termínu podpořená osoba	
	6	15	Doplnění rozsahu účasti/maximální a minimální hodinové podpory podpořené a zapojené osoby	Vyjasnění metodického nesouladu v oblasti posuzování vykazovaných a dosahovaných podpor v rámci realizace a návazně také efektivity aktivit.	
	12	19	Odstranění kontaktní osoby pro řešení technických problémů	Změna personálního obsazení na straně MPSV.	
P3_Vzor rozhodnutí o poskytnutí dotace					

1	Průřezově	-	Slovo „podpora“ nahrazeno slovem „dotace“ v relevantních částech dokumentace	Zpřesnění a sjednocení užívané terminologie.	22. 11. 2023 – revidovaný vzor platný pro všechny projekty podané do výzvy 31_23_101
	Část III – Specifické povinnosti příjemce týkající se realizace projektu	10	Odebrání oprávněného žadatele – Sdružení obcí: Svaz měst a obcí ČR, Sdružení místních samospráv ČR, Národní síť Zdravých měst ČR	Vzhledem ke zjištěnému metodickému nesouladu a následnému ověření zacílení podpor v rámci této výzvy by v případě uvedených žadatelů nebylo možné v rámci realizovaných projektů zajistit dodržení poměru zapojených subjektů – 80 % malých a středních podniků a 20 % velkých podniků. Vůči těmto subjektům byla návazně vedena komunikace.	
	Podmínky monitorování projektu	11	Odstranění omezení překročení cílové hodnoty pro zohlednění podpory v projektu	Za účelem možného vykazování maximálních počtů podpořených osob dle aktuální situace v průběhu realizace projektů je odstraněna tato maximální hodnota zohlednění překročení.	
	Část V – Finanční opravy	14, 15, 16	Formulační zpřesnění použití termínů „podpora“,	Zpřesnění, vyjasnění a sjednocení užívané	



			„celková částka dotace“.	terminologie a její uvedení do souladu s příslušnými ustanoveními zákona o rozpočtových pravidlech, dle nichž jsou stanoveny výše finančních oprav (zejm. § 14 odst. 5).	
	Příloha č. 1 – Informace o projektu	22	V tabulce indikátorů upravena měrná jednotka na „počet podpořených osob“	Zpřesnění uvedeného termínu za účelem správného vykazování poskytnuté podpory při vykazování monitorovacích indikátorů.	
P4_ Podmínky kurzů digitálního vzdělávání					1. 12. 2023
	Úvodní text, 4	3, 8	Zpřesnění informace, že se do absolvovaných osobohodin započítávají vždy jen celé hodiny.	Zpřesnění výkladu uvedené informace v návaznosti na vykazovanou podporu.	
	Úvodní text	3	Doplnění poznámky pod čarou, která odkazuje na definici podpořené osoby ve Specifických pravidlech.	Vyjasnění metodického nesouladu v oblasti posuzování vykazovaných a dosahovaných podpor v rámci realizace projektu.	
	1	4	Zpřesnění týkající se účasti jedné podpořené osoby na vzdělávání.	Zpřesnění metodického výkladu uvedených informací s ohledem na vykazované hodnoty	

				monitorovacích indikátorů.	
	4	7	<p>Úprava poznámky pod čarou č. 18 na toto znění: Plánované vzdělávací akce v rámci projektu hlásí příjemce VK NPO 3.3 prostřednictvím formuláře pro hlášení plánovaných vzdělávacích akcí (dále jen „formulář“), který zasílá formou přílohy interní depeše v IS KP14+</p>	<p>Chybně uvedená textace, vztahující se k procesu hlášení plánovaných vzdělávacích akcí.</p>	
Specifická pravidla pro žadatele a příjemce					1. 12. 2023
1.	Průřezově	6	<p>Odebrání oprávněného žadatele – Sdružení obcí: Svaz měst a obcí ČR, Sdružení místních samospráv ČR, Národní síť Zdravých měst ČR a s ním provedená úprava kapitol upravujících podmínky s vazbou na tento typ oprávněného žadatele</p>	<p>Vzhledem ke zjištěnému metodickému nesouladu a následnému ověření zacílení podpor v rámci této výzvy by v případě uvedených žadatelů nebylo možné v rámci realizovaných projektů zajistit dodržení poměru zapojených subjektů – 80 % malých a středních podniků a 20 % velkých podniků. Vůči těmto subjektům byla návazně vedena</p>	

				komunikace.
2.3	7	Doplněna pozn. pod čarou, definice podpořené osoby	Vyjasnění metodického nesouladu v oblasti posuzování vykazovaných a dosahovaných podpor v rámci realizace projektu.	
4 Způsobilé výdaje	10	Doplnění informace o tom, že maximální způsobilé výdaje vykázané za podpořenou osobu budou proplaceny do výše 80 hodin.	Vyjasnění metodického nesouladu v oblasti posuzování vykazovaných a dosahovaných podpor v rámci realizace a návazně také efektivity aktivit.	
4.2.3	18	Zpřesnění informace, že se do absolvovaných osobohodin započítávají vždy jen celé hodiny.	Zpřesnění výkladu uvedené informace v návaznosti na vykazovanou podporu.	
5 Indikátory	23	Doplnění definice účastníka projektu a stanovení limitu pro podporu zapojených a podpořených osob	Zpřesnění metodického výkladu uvedených informací s ohledem na vykazované hodnoty monitorovacích indikátorů.	
5 Indikátory	24	Doplnění informace o rozsahu účasti jedné podpořené osoby na kurzu/kurzech digitálního vzdělávání v rámci	Zpřesnění metodického výkladu uvedených informací s ohledem na vykazované hodnoty monitorovacích indikátorů.	

			projektu v rozmezí 16 – 80 hodin.		
P1_ Postup pro podání žádosti o podporu v ms2014+					1. 12. 2023
	6.2.8 Záložka klíčové aktivity	69	Doplněna odrážka: Jakým výpočtem byla stanovena cílová hodnota indikátoru v rámci dané klíčové aktivity? Uveďte počet účastníků projektu na kurzu (tj. podpořených i zapojených osob, dle definice ve Specifických pravidlech a Výzvě).	Zpřesnění výkladu uvedené informace v návaznosti na vykazovanou podporu.	

Revize č. 2 k 18. 12. 2023

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
Výzva					18. 12. 2023
2.	Úvodní tabulka	1	Prodloužení termínu pro příjem žádostí o podporu	Změnou dochází k prodloužení finálního termínu pro předkládání žádostí o podporu z 29. 12. 2023 na 12. 1. 2024 z důvodu dostatečné absorpční kapacity a související dispozice finančních prostředků	

				v rámci alokace výzvy.	
--	--	--	--	------------------------	--

Revize č. 3 k 9. 1. 2024

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
Výzva					9. 1. 2024
3.	Úvodní tabulka	1	Prodloužení termínu pro příjem žádostí o podporu	Změnou dochází k prodloužení finálního termínu pro předkládání žádostí o podporu z 12. 1. 2024 na 31. 1. 2024 z důvodu dostatečné absorpční kapacity a související dispozice finančních prostředků v rámci alokace výzvy.	